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	Ämne
	Rev.
	Mötesdatum
	Protokolldatum

	Protokollfört styrelsemöte
	
	240122
	240124

	Sekreterare
	Signatur
	Mötet hölls hos:

	Anette Ohlsson
	
	Henrik Friberg, Smidesvägen 16

	Nästa möte
	Klockan
	Nästa möte hålls hos: 
	tel:

	240305
	19.00
	Ev Kim Pettersson, Smidesvägen 18
	



Närvarande: Henrik Friberg ordförande, Anette Ohlsson sekreterare, Sonny Hederstedt och Elin Heidermar ledamöter, Jonas Pihl, Kim Pettersson och Eva Sandberg suppleanter.
Anmält förhinder: Eva Smedberg och Johanna Sandelius Wendel

§ 1	Mötets öppnande
	Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2	Fastställande av dagordning
	Dagordningen godkändes.

§ 3	Föregående mötes protokoll
	Föregående protokoll lästes upp och godkändes.

§ 4	Ekonomi
	Rörelsekonto		481 887,38
	Det är Länsförsäkringar bank vi har pengarna på.
	En fråga ställs varför vi inte har annat konto som kan ge ränta. Henrik ska ringa 	till banken och höra vad de säger och ev byta till annat konto med ränta.

§ 5	Rapport från väggruppen
	Ännu får snökäpparna stå kvar. Inget annat aktuellt från väggruppen.

§ 6	Inför årsmötet
	Årsmötet ska vi försöka ha vecka 11 eller 12. Då förra årets årsmöte blev dyrt på 	Toftagården, diskuteras idag andra alternativ. Ett förslag är att ordförande pratar 	med Thomas och Sanna Lerberg på Tofta Strandbageri och hör om de kan ha 	det, eller ev kan göra frallor. Om de kan göra frallor kan vi boka Tofta eller 	Eskelhems bygdegård och ha mötet där, men då får styrelsen ordna med kaffe 	mm.
	Sekreteraren har påbörjat handlingar till årsmötet och har lite funderingar på 	ändringar utifrån tidigare handlingar.
	Kim kommer ordna med alla papper och utskick, precis som vanligt.

§ 7	Övriga frågor
	Just nu utförs ett vattenledningsarbete på Bandavägen , och de kommer fortsätta 	på Spireavägen.
	Ordförande har gjort en felanmälan till regionen angående den ”bula” som blev 	efter senaste arbetet på Bandavägen.
	Henrik och Kim har varit på BRF Toftagården, dvs de tre längorna. Föreningen 	frågade om USF kunde ta över Oxbärsvägen och dess skötsel. Kim och Henrik 	förklarade hur det ligger till och meddelade att Lantmäteriet har redan gjort två 	gemensamhetsanläggningar. BRF Toftagården fick handlingar rörande 	Lantmäteriets arbete. USF kommer alltså inte ta över skötseln av Oxbärsvägen.
	Ordförande ska ta kontakt med regionen angående Smidesvägen 14 där de 	missat fixa i ordning asfalten efter ett arbete.
	På förra mötet väcktes frågan om nytt inköp av lekutrustning på lekplatsen. 	Henrik och Sonny får i uppgift till nästa möte kolla upp vad som finns i lämplig 	prisklass. Därefter ska frågan lyftas på årsmötet.

§ 8	Nästa styrelsemöte
	Nästa möte bestämdes till tisdag 5 mars kl 19.00 och ev hemma hos Kim 	Pettersson, om han inte jobbar då.

§ 9	Styrelsemötets avslutande
	Ordförande avslutade mötet och de närvarande tackade för gott fikabröd.


 







